A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Cau 1. (1

Cau 2. (1

Cau 3. (0,5 diém) Chon D.

DE 14

diém)
X -3 -2 -1 2 3
y 6 4 2 -4 -6
diém)
> -6 -5 | -4 i & 2
y -5 -6 ) 30 15
Cau 4.

(0,5 diém) Chon B.




B. TY LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Vi x va y 1a hai dai lugng ti 1& thudn nén ta c6
y=kx (k20) =yi=kx; y2=kx
Do d6 : y; - y2 = k(x; — X2)
Ma Vi-yz=-1; X3—-X2=3

nén -1=k3 = k=%1-

1
Viy y = =

Bai 2. (2 diém) Goi x 12 s6 mét vai mua duge, y 12 s& tién mdt mét
vai. V6i cing mot s& tién thi s6 mét vai va s§ tién mua mot mét
vai 1a hai dai lugng ti 1& nghich.

Dodé: xy=a (v6ialasd tién da c6 khong ddi)
Goi x;, X2 12 s6 mét vai loai I va loai II;

y1, ¥2 12 s8 tién 1 mét vai tuong dng.
Ta ¢6 : x,.y1 = Xa2.y2

Vix, = 135; y; = 90%.y: hay j2 S
y 10

X, Y2 13 9 135.10
— I — T e— I — D Xz =
Xo Y x, 10

Viy s6 mét vai loai II mua duge 1a 150 mét.
Bai 3. (3 diém)

a) (1 diém) Vi M(-4; 1) thudc d6 thi cGa ham s§ y = mx nén thay
x = —4; y = 1 vao ham s ta dugc 1 = m(~4).

Suy ra : =150

1
Suyram= ——,
v 4

Yy
b) (2 diém) Db thi hAm s y = -Tlx 3I

12 mdt dudng thing di qua gdc toa
do O(0; 0) va diém A(-3; 1).

X
Thay toa d) diém B(3; —1) vao ham -1 \1

sy = —%x ta duge : i




-1= --;-.3 (ding) nén diém B thujc dd thi cia hAm sd y = —%x.

Thay toa dd diém C(—g; —%) viohimsd y = —%x ta duge :

1.1
2 3
Vay ba diém A, B, C thdng hang.

(ding) nén diém C thujc dd thi hAm s§ y = —%x.
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